## Я. Ухсай пултарулахе синчен. Высказывания о Я.Г.Ухсае.

«Поэзири чи пысак калапла произведенисенчен эпё - чаваш поэчён - Яков Ухсайан «Кёлпук мучи» ятла савалла повесне хамар литературари юлашки сулсенчи чи интереслё те пысак пёлтерёшлё произведении тесе палартма тивёслё».

Александр Фадеев

«Ухсай Яккаве — чаваш поэзишен сес мар, петем совет поэзийешен теленмелле пулам шутланать».

Егор Исаев

«Ухсай Яккавен «Келпук мучи» поэми унан авторе калама сук пысак та сута, халахран вай илсе таракан талант пулнине уссан катартать».

Александр Макаров

«Мана Ухсай поэзийё питё сывах, уйрамах унан чапа тухна «Кёлпук мучи» поэми килёшет, ун урла эпё чаваш халахён чунне, пурнасне, йали-йёркине анланса илтём».

Алексей Марков

«Из произведений большой поэтической формы я должен выделить повесть в стихах чувашского поэта Я Ухсая «Дед Кельбук», как одно из наиболее интересных и значительных явлений последних лет»

Александр Фадеев

«Ухсай — явление незаурядное, редкое не только для чуващской литературы, но и других литератур. Слово Ухсая — это слово любви к своему народу, своей Волге, своей земле. И поэтому это слово пробуждает ответную любовь. Я любовью Ухсая люблю Чувашию. И знанием Ухсая помню, через его слово, все то, что помнит Ухсай.

Его новая поэма «Дед Кельбую» свидетельствует, что в лице Ухсая наша поэзия имеет поэта незаурядной силы, талант яркий и светоносный, народный по самой натуре своей».

Александр Макаров

« Яков Ухсай – талантливый, самобытный художник, отлично знающий жизнь людей, слагающий гимн земле, в которую влюблен, и понимающий почему про эту землю « стоит говорить».

Виктор Тельпугов